

«ФАКЕЛ ДОБРА» ВО БЛАГО ЛЮДЕЙ

В ООО «Газпром трансгаз Ухта» подвели итоги конкурса социальных проектов

В КОНЦЕ НОЯБРЯ В ЦЕНТРАЛЬНОМ ОФИСЕ ООО «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ УХТА» ПРОШЛА ТОРЖЕСТВЕННАЯ ЦЕРЕМОНИЯ НАГРАЖДЕНИЯ ПОБЕДИТЕЛЕЙ КОРПОРАТИВНОГО КОНКУРСА СОЦИАЛЬНЫХ ПРОЕКТОВ «ФАКЕЛ ДОБРА». ОН ЯВЛЯЕТСЯ ВАЖНОЙ СОСТАВЛЯЮЩЕЙ В РАЗВИТИИ СИСТЕМЫ КОРПОРАТИВНОГО ВОЛОНТЁРСТВА НА ПРЕДПРИЯТИИ И В ЭТОМ ГОДУ ПОЛУЧИЛ СТАТУС ЕЖЕГОДНОГО.

МАСШТАБНАЯ РАБОТА

В этом году на суд жюри было представлено 78 проектов сотрудников предприятия, которые были успешно реализованы на территории Республики Коми, Архангельской, Вологодской и Ярославской областей.

Стремление делать добрые дела, быть милосердным и протягивать руку помощи нуждающимся – эти качества считают важными в коллективе ООО «Газпром трансгаз Ухта». Сотрудники предприятия – неравнодушные люди, которые добровольно, по велению сердца благоустраивают территории, помогают больным детям и людям с ограниченными возможностями, заботятся об экологии, разрабатывают новые инициативы.

Конкурсную комиссию возглавил генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Ухта» Александр Гайворонский. В качестве независимого эксперта была приглашена член Общественной палаты России Анна Чуракова.

Победителей определяли в девяти номинациях: «Лучшая организация шефской деятельности», «Лучший социальный проект, реализуемый волонтерами сотрудниками предприятия», «Лучший социальный проект года в области здорового образа жизни и спорта», «Лучший социальный проект года в области культуры и искусства», «Лучший социальный проект года в сфере экологии и туризма», «Лучший социальный проект года в сфере поддержки людей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации», «Лучший социальный проект года в области организации доступной, комфортной городской среды и

Конкурс, получивший статус ежегодного, является важной составляющей в развитии системы корпоративного волонтерства на предприятии.

благоустройства», «Лучший социальный проект года в области дополнительного образования детей».

Девятая номинация – «Проектная идея» была добавлена в этом году для поиска актуальных инициатив и оказания помощи в их дальнейшей реализации. В ней участники заявили благие дела и творческие идеи, которые только предстоит реализовать. Хотя один из них уже частично осуществлён: это проект Синдорского ЛПУМГ (Республика Коми) «Кабинет технологии «От прошлого к будущему».



Победителей корпоративного конкурса социальных проектов наградили дипломами и подарками.

Фото Марины СИВАКОВОЙ

му», где волонтеры предприятия своими силами отремонтировали в местной школе станки и собираются делать капитальный ремонт помещения.

Гран-при конкурса получил Михаил Труфанов – инженер-программист Грязовецкого ЛПУМГ (Вологодская обл.) за проект «Детская деревня - SOS». Заявленная инициатива направлена на поддержку сообществ семей, взявших на воспитание сирот или детей, оставшихся без попечения родителей. Причём не одного-двух – в вологодской «детской деревне» в семьях воспитываются по семь-восемь ребят. У Михаила Труфанова 13 детей – двое родных и одиннадцать приемных.

«За каждым проектом – колоссальная работа сотрудников: это взаимодействие с населением для выявления самых актуальных проблем, переговоры с администрацией населённых пунктов для поиска самых востребованных направлений помощи и множество других деталей», – отметил на церемонии награждения конкурса Александр Гайворонский. – Но, самое главное, работа над этими идеями после подведения итогов конкурса не прекращается, а набирает обороты. И «Факел добра» продолжит греть людей дальше».

«НЕ ПОДВЕДЁМ!»

Филиалы предприятия, работающие на территории Ярославской области, отмечены жюри в трёх номинациях.

Специальный приз Общественной палаты России в номинации «Лучший социальный проект, реализуемый волонтерами – сотрудниками предприятия» получили работники Переславского ЛПУМГ за инициативу Владимира Камина «Гордимся! Помним! Не подведём!».

Владимир Анатольевич преподаёт школьникам тактическую подготовку и рукопашный бой. Отряд «Юный друг полиции «МВД», созданный на базе средней школы № 6 Гаврилов-Яма, является гордостью Гаврилов-Ямского района. Ребята много раз становились победителями и призёрами различных смотров и конкурсов, в том числе на учебных сборах «Снежный десант», соревнованиях «Прорыв» на учебно-тактическом полигоне «Подкова», сборах «Служить Отечеству – честь имею», смотрах строя и песни на базе ОМОН Росгвардии по Ярославской области, областном слёте «Молодёжь и полиция», в соревнованиях по служебно-прикладным видам спорта.

Отряд подготовил к жизни и воспитал в духе патриотизма сотни парней и девочек. Преподаватели помогают сформировать социально-активную

жизненную позицию будущих граждан и личностные качества, необходимые для службы в правоохранительных органах и вооружённых силах РФ.

НАУЧИТЬ ПРАВИЛАМ БЕЗОПАСНОСТИ

Воспитание культуры безопасности подрастающего поколения, подготовка ребёнка к предупреждению и преодолению опасных ситуаций – жизненно необходимы. Жюри конкурса отметило проекты, посвящённые дополнительному образованию детей. Лауреатом в этой номинации стал проект Любови Сальниковой «Безопасность в быту» из Мышкинского ЛПУМГ.

Детский травматизм и его предупреждение – очень серьёзная проблема. По результатам статистических исследований, основное число травм возникает у детей школьного и дошкольного возраста. На первом месте по распространённости находятся бытовые травмы. Это ожоги, отравления, травмы, связанные с неправильным обращением с электричеством, природным газом, бытовой химией. Научить ребят правилам безопасности, предвидеть потенциальную опасность и правильно действовать в случае её наступления и ставил во главу угла автор проекта. Для этого в школах и детских садах Мышкинского района проводились специальные мероприятия по правилам безопасности.

СОХРАНИТЬ ОКРУЖАЮЩУЮ СРЕДУ

Сохранить планету чистой – ещё одна важная задача волонтерских движений. В рамках «Факела добра» реализовано множество проектов по защите окружающей среды, разделению мусора, озеленению, благоустройству территорий. Специальным призом в этой номинации отмечен проект «Сохраним мир вокруг нас» Оксаны Мироновой из Мышкинского ЛПУМГ. Проект направлен на решение одной из актуальных и злободневных проблем нашего времени – загрязнение окружающей среды. Волонтеры проделали большую работу по уборке и благоустройству территории школы, её озеленению, провели экологические мероприятия, в том числе экскурсии, фотоконкурсы, экологические исследования, в ходе которых дети накапливали опыт научных экспериментов, развивали свою наблюдательность.

«Факел добра» стал значимой и интересной традицией, мощным ресурсом развития добровольческого движения на предприятии.

«Как измерить доброту, любовь и милосердие? Все проекты важны, достойны внимания и поддержки. Всем участникам низкий поклон», – такими словами подвёл итог церемонии награждения лучших социальных проектов генеральный директор Общества Александр Гайворонский.

Оксана ВАСИЛЬЕВА